

**Таблиця пропозицій
до ОПП Педагогіка вищої школи
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01
Освіта/Педагогіка**

Проект 2022	Пропозиція	ОПП 2022	Примітка
Члени робочої групи, стійкхолдери	Петренко Л. В. - начальник навчального відділу	Внести корективи до списку членів робочої групи і стійкхолдерів згідно із	Враховано
Мета	Ячменик М.А., к.п.н., доцент, начальник центру забезпечення якості вищої освіти	Вдосконалити формулювання мети, чіткіше треба відобразити унікальність, фокус ОПП	Враховано
Цикли підготовки	Рецензент Ячменик М.А., к.п.н., доцент, начальник центру забезпечення якості вищої освіти	Внести корективи до обсягів циклів підготовки	Враховано
ІК, ЗК, СК і ПРН	Рецензент Ячменик М.А., к.п.н., доцент, начальник центру забезпечення якості вищої освіти	Чіткіше співвіднести ІК, ЗК, СК і ПРН із Стандартом	Враховано
Виробнича практика	Член робочої групи Порфило В. М. – заступник директора Сумського закладу загальної середньої освіти І - ІІІ ступенів №19	Посилити практичну спрямованість підготовки фахівця, збільшити обсяг виробничої (асистентської) педагогічної	Враховано

		практики	
ЗК, СК, ПРН	Начальник навчального відділу Петренко Л. В.	Чіткіше співвіднести ЗК, СК, ПРН з дисциплінами	Враховано
Зміна послідовності і обсягу курсів	Начальник навчального відділу Петренко Л. В.	Методика викладання у вищій школі - збільшити кредити з 3-х до 4,5 і ввести залік замість екзамену. Цю дисципліну перенести на 3-й семестр (заміна позицій з курсом Педагогічний контроль у системі)	Враховано
Мобільність	Стейкхолдер Рязанцев В. В. - заступник директора з навчальної роботи Відокремленого структурного підрозділу «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»	Внести корективи до змісту академічної мобільності і навчання іноземних студентів	Враховано

Обсяг ПВШ	Член робочої групи Кривцова Олена Борисівна – студентка спеціальності 011 <i>Освітні, педагогічні науки (Педагогіка вищої школи).</i>	Збільшити кредити на викладання Педагогіки вищої школи як базового компоненту підготовки майбутнього викладача	Враховано
Матеріально-технічне забезпечення	Стейкхолдер Бондаренко Дмитро Іванович – заступник директора з навчально-методичної та виробничої роботи Машинобудівного фахового коледжу СумДУ	Уточнити особливості матеріально-технічного забезпечення та інфраструктури	Враховано